
Son dönemde aile sağlığı merkezinize yapılan poliklinik 
başvuruları düşünüldüğünde;
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GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle



Günlük bazda yaklaşık olarak kaç adet ateş şikayeti ile başvuran çocuk hasta gelmektedir?
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Ayda bir veya daha fazla
Üç ayda bir
Altı ayda bir
Yılda bir
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Astım tanılı Nebül IKS raporu olan hastalarınızın, reçete için başvurma sıklığı nedir?
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Ateş şikayeti ile başvuran çocukların ebeveynlerini değerlendirdiğiniz zaman (aylık bazda), % kaçında ateş fobisi mevcuttur?
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Takibinizdeki astım tanılı hastaların % kaçı Nebül IKS raporludur?
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Ateş şikayeti ile başvuran çocukları değerlendirdiğiniz zaman (aylık bazda), % kaçı tekrarlayan ateş şikayeti ile gelmektedir?
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Deri enfeksiyonları
ÜSYE
ASYE
İYE
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Amoksisilin + Klavulanik asit tercih ettiğiniz enfeksiyonlar hangileridir?
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%25 ve daha az
%25-50 arası
%50-75 arası
%75 ve üzeri
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Takibinizdeki Nebül IKS raporlu astım hastalarının % kaçı düzenli veya sürekli Nebül IKS kullanmaktadır?
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Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, antipiretik değişimine gittiğiniz oluyor mu?

Evet
Hayır
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Takibinizdeki astım tanılı hastaların % kaçı orta ve ağır astımlıdır?
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Ateş sıklığı ile başvuran çocukları değerlendirdiğiniz zaman (aylık bazda), ilk muayeneye gelmeden önce bir ateş düşürücü/ağrı 
kesici kullanmış olanların oranı % kaçtır?

13,2%

20,1%

26,4%

19,5%

20,8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

AĞUSTOS

TÜRKİYE GENELİ
%10-20
%20-40
%40-60
%60-80
%80 ve üzeri

4,8%

19,0%

21,4%

16,7%

38,1%

Akdeniz

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

20,0%

20,0%

20,0%

40,0%

14,3%

14,3%

14,3%

21,4%

35,7%

8,7%

8,7%

13,0%

30,4%

39,1%

Doğu Anadolu Ege Güneydoğu Anadolu

19,0%

9,5%

28,6%

33,3%

9,5% 9,1%

27,3%

9,1%

45,5%

9,1% 5,3%
13,2%

26,3%

15,8%

39,5%

İç Anadolu Karadeniz Marmara



Yeterli
Yetersiz
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Nebülatör kullanan astım hastasının, cihaz kullanma bilgisi ve tekniğinin hangi seviyede olduğunu düşünüyorsunuz?

44,4%

55,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

AĞUSTOS

TÜRKİYE GENELİ

42,9%

57,1%
50,0%50,0% 50,0%50,0%

28,6%

71,4%
63,6%

36,4%

47,4%
52,6%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

43,5%

56,5%

Güneydoğu Anadolu



ÜSYE
GİS Enfeksiyonları
ASYE
Cilt Enfeksiyonları
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Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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Çoğunlukla kiloya göre hesaplarım
Çoğunlukla yaşa ve klinik deneyimlerime göre hesaplarım
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Çocuklarda ateşin semptomatik tedavisinde dozları
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Her Zaman
Genellikle
Nadiren
Hiç Bir Zaman
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Ateşin semptomatik tedavisinde bana başvuran çocuk hastalar ve ebeveynlerin, reçetelenen antipiretiği evde doğru dozda 
kullanıldığı görüşündeyim
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%25 ve daha az
%25-50 arası
%50-75 arası
%75 ve üzeri
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Takipli astım hastalarılarının % kaçı astım atak riski taşımaktadır?
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NSAİİ
Antiseptik
Antibiyotik
Antitusif
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Üst solunum yolu enfeksiyonları tedavisinde en sık hangisini tercih edersiniz?
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%25 ve daha az
%25-50 arası
%50-75 arası
%75 ve üzeri
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Astım atağı ile başvuru yapan hasta sayınız % kaçtır?
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Nefes Darlığı
Döküntü
Boğaz Ağrısı
Öksürük
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Aşağıdaki semptomlardan hangisi daha sık görülmektedir?
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Parasetamol
İbuprofen
ASA
Diğer
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Ateş yönetiminde en sık tercih ettiğiniz etken madde hangisidir?
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Evet
Hayır
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Takibinizdeki Nebül astım hashastalarına, Nebül cihazı kullanımı ile ilgili bilgilendirme yapıyor musunuz?
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